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A Központi Statisztikai Hivatal a népesség és a lakásállomány 2 százalékára kiterjedő 2005. évi mikrocenzus ered-
ményeit kötetsorozatban teszi közzé. A sorozat első két kötete az országgyűlési egyéni választókerületek, illetve a 
népesség és a lakások általános jellemzőit mutatta be. Ezt követően folyamatosan jelennek meg az adatfelvétel 
egyes témáit összefoglaló kötetek. Közülük e kötet megjelenésekor már kapható, illetve interneten hozzáférhető A 
foglalkoztatottak helyzete, a Termékenységi adatok, valamint a Háztartástípusok, családformák című kiadvány. 
A kiadványsorozat folytatása a jelen kötet, amely részletes információt nyújt a munkát keresők, azon belül a mun-
kanélküliek legfontosabb adatairól, a munkanélküliség alakulásáról. A kötet táblázatai három fő csoportra tagolód-
nak. Az első csoportba az időbeli változások értékelése, elemzése céljából összeállított táblázatok tartoznak, ame-
lyek többnyire a 2005. évi mikrocenzuskor érvényben lévő fogalmi rendszerre és közigazgatási beosztásra átdolgo-
zott idősorokat tartalmaznak. A visszatekintő adatokat főleg az 1990. és a 2001. évi népszámlálás, valamint az 
1996. évi mikrocenzus információi alapján állítottuk össze, lehetőséget biztosítva a rendszerváltozás óta eltelt idő-
szak munkanélküliséget érintő folyamatainak tizenöt évét átfogó részletes bemutatására. 
A második csoportba tartozó táblázatok részletes tájékoztatást nyújtanak a munkát keresők, illetve a munkanélküli-
ek kor, nem, legmagasabb befejezett iskolai végzettség szerinti összetételéről, a nem foglalkoztatottak megelőző 
foglalkozásáról, a mezőgazdasági munkavégzés mértékéről. A táblázatokban részletes adatkombinációk találhatók 
a munkanélküliség által érintett háztartások, családok főbb jellemzőiről is. 
A mindenkori cenzus jellegű összeírások fontos feladata az adott téma területi vonatkozásainak bemutatása. Jelen 
kiadvány táblázatainak harmadik csoportja a munkát keresők, illetve a munkanélküliek adatait területi metszetben 
mutatja be. A területi adatok közlésénél a népszámlálás megyékre vonatkozó eredményei régiónkénti csoportosí-
tásban, az egyes régiók adatai településtípusok szerinti tagolásban is megjelennek. 
A kötetben közölt szöveges elemzés a munkanélküliség alakulásának csak a legfontosabb összefüggéseit tárja fel, 
ezen kívül a gazdag táblaanyag még számos elemzési lehetőséget biztosít. Az adatok értelmezését a használt 
fontosabb fogalmak magyarázatát tartalmazó fejezet segíti. 
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